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Horizontaal 12 Je kunt heel goed 20 Keurig niet
1 Barbie en met de auto gaan behandeld. (11)

10

11

Bieber. (10)

Doolden rond in
deze gebieden.
(7)

In die richting
kijkt een
passieve
toeschower. (6)

Uit de attestatie
blijkt dat de Rus
echt giftig is.
(13)

Van grote
afstand een
offerte
uitbrengen is niet
toegestaan. (6)

In die gevangenis
wacht je de
strop. (8)
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16
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ook al willen ze
dat niet. (9)

Meisje, meisje,
wat een
temperament. (4)

Dat is vandaag
de dag van leer.
(6)
Commissaris die
gebruikt maakte
van nog
onbekende
bronnen. (7)

Klinkt als een
dun laagje stof.
(6)

Boeiend
onderdrukken.

®)

Verticaal

1

3

5

Graffiti op
stoelen en
banken staat nu
wel op de kaart!

(17)
Ontdekker van
een amfibie. (9)

In de ondertoon
klonk spanning
door. (7)

Zijn er als de
kippen bij om
met wat prutsen
de schoorsteen te
reinigen. (9)
Stoot van een
duidelijke
radicaal. (3,6,7)
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Verdwenen
traject. (13)

Het is niet
aantrekkelijk als
men zo
beweeglijk is.
(12)

Daarmee is men
met één vinger
van zijn
obstipatieproblee
m af. (8)

Bloeiende
combinatie van
twee
snaarinstrumente
n. (7)

Til niet zo zwaar
aan die eik. (7)



